

ERRATA

Edital nº 067/2015, pregão presencial, registro de preços de locação de equipamentos diversos para festas (palco, sonorização, iluminação, tendas, gerador, telões, cadeiras, mesas, banheiro químico, arquibancada e alumínio Q30), item 7.5., I, do edital:

onde se lê: "...responsável (eis) técnico (s) (engenheiro civil ou mecânico, e/ou, técnico eletrônico ou segurança do trabalho),";

Ler-se-á: ""...responsável (eis) técnico (s) (engenheiro civil, mecânico, técnico eletrônico ou segurança do trabalho),".

Iúna/ES, 13 de outubro de 2015.

Maria Rosilélia Alves Carvalho
Pregoeira